
ПРОТОКОЛ №6-5 (ГР) 2021
засідання Громадської ради при Міністерстві енергетики України 

з розгляду питання «Про поточний стан справ та перспективи розвитку атомної
енергетики України»

16 березня 2021 року м. Київ, вул. Хрещатик,30

ПРИСУТНІ:
члени Громадської ради: (додаток №1)
Запрошені:
Вітренко Ю.Ю. - В.о. Міністра енергетики України,
Сапожников Ю.А. - директор Департаменту ядерної енергетики та атомної 
промисловості Міненерго,
Бронніков В.К. - почесний президент Українського ядерного товариства,
Власенко М.І. - директор ВП «НТЦ» ДП «НАЕК Енергоатом»,
Денисенко С.1. - голова ГР ДІЯР України,
Шендерович В .Я. -  член ГР ДІЯР України

Відкрив засідання Голова ГР Поташник С.І. Він привітав присутніх, зауважив, що на 
розгляд винесено дуже важливе для енергетики України питання та запропонував 
наступний порядок денний засідання:
1. Про поточний стан справ та перспективи розвитку атомної енергетики України
• Звіт Міненерго про підготовку «Концепції довгострокової програми розвитку атомної 

енергетики України» та «Концепції державної цільової економічної програми 
розвитку атомно-промислового комплексу до 2026року»
Доповідач: Сапожников Ю Л Директор Департаменту ядерної енергетики та 
атомної промисловості

•  Презентація «Енергоатом: поточні питання та перспективи розвитку».
Доповідач: Власенко М.І., Директор ВІЇ «НТЦ» ДП «НАЕК Енергоатом»

• Доповідь «Про пріоритети розвитку атомної енергетики України».
Доповідач: Бронніков В.К., Почесний президент Українського ядерного товариства

• Повідомлення «Позиція Асоціації УЯФ щодо формування політики розвитку ядерної 
енергетики України»
Доповідач: Виноградов М.А., заступник генерального директора Асоціації 
Український ядерний форум

2. Обрання голови комісії ГР з питань атомно-промислового комплексу
3. РЬне

Після одноголосної підтримки порядку денного усіма учасниками засідання Голова 
Громадської ради розпочав засідання Правління та надав слово в.о. Міністра енергетики 
України Вітренку Ю.Ю.
У своєму виступі в.о. Міністра енергетики зазначив, що енергетика потребує досвіду і 
знань, тому важливим є залучення професійних експертів від громадськості до 
обговорення проблемних питань галузі, особливо на етапі розроблення стратегічних 
документів. Поінформував, що на виконання указів Президента України щодо 
енергетичної безпеки в атомній енергетиці та промисловості Міністерством підготовлено 
дві концепції: «Концепцію довгострокової програми розвитку атомної енергетики 
України» та «Концепцію державної цільової економічної програми розвитку атомно- 
промислового комплексу до 2026 року», які сьогодні будуть презентовані та 
передбачають процедуру обговорення та узгодження.
Міненерго наголошує також про важливість сталої стратегії підтримки та розвитку 
атомної енергетики в Україні.

І. З першого питання «Про поточний стан справ та перспективи розвитку атомної 
енергетики України» з презентацією «Концепції довгострокової програми розвитку



атомної енергетики України» та «Концепції державної цільової економічної програми 
розвитку атомно-промислового комплексу до 2026 року» виступив Сапожников Ю.А. 
(див. Додаток 2,3).
Відповідаючи на запитання та зауваження стосовно будівництва заводу з виробництва 
ядерного палива для АЕС, Сапожников Ю.А. повідомив, що наразі пропонується 
підготувати ТЕО і після його ретельного вивчення та обговорення, прийняти рішення 
щодо доцільності такого будівництва.
З презентацією «Енергоатом: поточні питання та перспективи розвитку», виступив 
Власенко М.І. (див. Додаток 4). Відповідаючи на запитання та зауваження членів ГР він 
зауважив, що зараз готується концепція стратегії енергетичної безпеки України, до якої 
НАЕК Енергоатом підготував пропозиції з урахуванням всіх аспектів розвитку атомної 
енергетики України.
З повідомленням «Позиція Асоціації УЯФ щодо формування політики розвитку ядерної 
енергетики України» виступив Виноградов М.А. (див. Додаток 5).
З коротким викладом доповіді «Про пріоритети розвитку атомної енергетики України» 
виступив Бронніков В.К. - почесний президент Українського ядерного товариства. Він 
зауважив, що збереження та розвиток ядерної енергетики, всіх її складових, є важливою 
умовою збереження науково-технічного потенціалу України. Щодо будівництва заводу по 
виробництву ядерного палива для АЕС, то необхідно підготувати відповідних фахівців для 
наукового та технічного супроводження всього циклу виробництва, й лише після цього 
починати будівнгіцтво заводу.
З коментарями та зауваженнями до представлених Міненерго концепцій виступив 
Шендерович В.Я. -  член ГР ДІЯРУ (див. Додаток 6). Було запропоновано обговорити ці 
пропозиції на засіданні погоджувальної ради Міненерго. Пропозицію Шендеровича В.Я. 
підтримав також Денисенко С.І. - голова ГР ДІЯР України, який' повідомив, що ці 
концепції розглядались на засіданні ГР ДІЯРУ, яка підтримала надані пропозиції. .
Підкреслили важливість представлених Міненерго концепція та необхідність їх підтримки 
Светелік О.Д. та Захаров В.Г., зауваживши, що до обговорення всіх піднятих питань буде 
можливість повернутись при підготовці відповідних програм після затвердження наданих 
концепцій.
При обговоренні концепцій було також зауважено, що розвиток атомної енергетики в 
Україні тісно пов'язаний зі станом теплової енергетики. Про це говорив Светелік О.Д. та 
Яцкевич С.В., зауваживши, що це певним чином повинно враховувати при розробці 
програм. Яцкевич С.В. підкреслив, що після 2030 року закінчується термін експлуатації 
цілої низки блоків АЕС і тому необхідно підготувати всі блоки ТЕС для роботи на 
українських первинних носіях (природному газі, вугіллі, відходах сільськогоспрдарської 
продукції та деревини) в базовому і маневровому режимі. Зупинити практику.виведення 
цих блоків із експлуатації, списання їх в металобрухт і т.і.
Завершуючи обговорення з цього питання, голова ГР Поташник С.І. заувайсив, що при 
підготовці програми розвитку атомної енергетики України, необхідно передбачити 
можливість звернення до міжнародних організацій та залучення міжнародних експертів, 
які могли б оцінити програму та надати допомогу у передачі світового досвіду.

За результатами розгляду та обговорення матеріалів наданих Департаментом ядерної 
енергетики та атомної промисловості Міненерго, представниками ДП «НАЕК 
Енергоатом», ГО «Українське ядерне товариство», Асоціації УЯФ Громадська рада 
ухвалила наступне:
• визнати вамсливість та своєчасність представлених концепцій;
• надати Міністерству енергетики України пропозиції та зауваження до проектів 

концепцій для розгляду, врахування і використання в роботі та прискорення 
процесу передачі зазначених концепцій до Кабінету Міністрів України.



Зокрема, при доопрацюванні «Концепції довгострокової програми розвитку атомної 
енергетики України» та «Концепції державної цільової економічної програми 
розвитку атомно-промислового комплексу до 2026 року» просимо звернути увагу та 
врахувати наступне:

1) Не визначено рівень національного енергозабезпечення як до 2035р. так і в 
перспективі до 2050р. та частку атомної енергетики в загальному обсязі 
виробництва, лише припущення.

2) Не наведено обґрунтованого аналізу та пропорцій з поєднання риних видів 
виробництва електроенергії з використання зарубіжного досвіду та даних щодо 
співвідношення різних видів виробництва

3) Деталізувати в часі та по періодах планування будівництва нових та заміщуючи 
енергоблоків, оскільки це вплине на планування ресурсів та обсягів фінансування

4) Позначити питання пов’язані з:
- Паливо забезпеченням (виробництво урану та ядерного палива)
- Поводження з РАВ(у пьч. матеріали від переробки ВЯПз Росії)
- Закупівлю ядерного палива з урахуванням диверсифікації
5) Врахувати позицію ДП НЕК Укренерго, визначити бажані вимоги до маневрових 

характеристик ЛЕС, визначивши можливості діючих енергоблоків, з 
урахуванням вимог безпеки

6) Запропонувати Уряду, НКРЕКП як найскоріше вирішити проблему боргів на 
ринку електричної енергії, а при необхідності внести зміни до Закону України 
«Про ринок електричної енергії»

• Інформувати Громадську раду про проведену роботу

II. З другого питання «Обрання голови комісії ГР з питань атомно -промислового
комплексу» Голова ГР Поташник C.L повідомив, що це питання обговорювалось 
на засіданні Правління ГР, де було запропоновано головою комісії обрати 
Виноградова М.А., заступника генерального директора Асоціації Український 
ядерний форум. Татаринов А.А. запропонував підтримати- кандидатуру 
Виноградова М.А. Інших пропозицій не було. Більшістю голосів (один утримався) 
проголосовано Виноградова М.А. обрати головою комісії ГР з питань атомно - 
промислового комплексу.

III. З третього питання «Різне» слухали члена ГР Дупака О .С ., який повідомив, що 
Науково-технічна спілка енергетиків та електротехніків України прийняла рішення за 
багаторічний внесок в розвиток енергетичного сектору України та з нагоди 140-ї річниці 
створення НТСЕУ нагородити почесними грамотами та ювілейним виданням книги 
«Золотий фонд нації» членів

Голова Громадської ради, 
Г ерой України

Голова комісії ГР 
з питань атомно -промислов М.П. Виноградов

С.І.Поташник

Керівник Секретаріату 

Секретар

С.В.Яцкевич

Л.В.Любарець



список
Додаток №1 

до протоколу №6-5(ГР)-2021

членів Громадської ради при Міненерго України 
та запрошених учасників засідання Громадської ради 16.03.2021р.

№ ПІБ
1 Безус Валерій Олександрович присутній

2 Білуха Юрій Микитович лікарняний

3 Буцьо Зиновій Юрійович онлайн

4 Варягін Євген Олександрович
5 Виноградов Микола Анатолійович присутній

6 Григорук Іван Антонович присутній.

7 Гурєєв Віктор Олександрович
8 Дупак Олександр Сергійович присутній

9 Захаров Володимир Георгійович присутній

10 Ковальчук Юрій Георгійович присутній

11 Козакевич Олександр Юрійович присутній

12 Кондратенко Олена Вікторівна
13 Конеченков Андрій Євгенович присутній

14 Котко Василь Григорович онлайн

15 Криницький Костянтин Ігорович онлайн.

16 Курмаз Андрій Миколайович онлайн

17 Куцан Юлий Григорович присутній

18 Нікітін Євген Євгенович онлайн

19 Пасхалов Олександр Михайлович
20 Потапов Валентин Євгенович присутній

21 Поташник Семен Ізрайлевич присутній

22 Рябцев Геннадій Леонідович онлайн

23 Сапєгін Сергій Віталійович
24 Светелік Олександр Дмитрович присутній

25 Соколовський Владислав Вячеславович онлайн

26 Сухорук Анна Миколаївна онлайн

27 Татаринов Анатолій Арефійович присутній

28 Цибулько Андрій Васильович онлайн

29 Шевченко Олег Олександрович присутній

30 Шишов Сергій Сергійович
31 Яцкевич Станіслав Володимирович присутній

Бронніков Володимир Костянтинович
Власенко Микола Іванович присутній

Денисенко Сергій Іванович присутній

Шендерович Віктор Якович присутній

Бендик Антон Миколайович присутній

Любарець Любов Василівна присутній


